Codice Articolo: HPF9K15A

Descrizione : Hp - Cartuccia ink - 728 - Giallo - F9K15A - 300ml

Part - Number: F9K15A Marca: HP

Descrizione Estesa

HP728 300-ml Yellow ink cart

Compatibilità-

Stampante multifunzione HP DesignJet T830 con custodia rigida (senza Wi-Fi)

Stampante multifunzione HP DesignJet T830 da 24" Stampante multifunzione HP DesignJet T830 da 24"

Stampante HP DesignJet T730 da 914 mm

Stampante HP DesignJet T730 di 91,4 cm

Stampante multifunzione HP DesignJet T830 da 36" Stampante multifunzione HP DesignJet T830 da 36" Stampante multifunzione HP DesignJet T830 con

custodia protettiva resistente



Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,05
 mt

 Lunghezza :
 0,28
 mt

 Profondità :
 0,13
 mt

 Peso :
 0,51
 kg

Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 50

Codice a Barre

Pezzo: 889894377913 **Confezione:** 10889894377910

Imballo:

Caratteristiche

ColoreGialloTipologiaCartucciaOriginale/compatibileOriginaleDurata300mlCod. OEMF9K15A